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ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΣΗΣ 

Για την παραχώρηση του δικαιώματος απλής χρήσης τµηµάτων εκτός αιγιαλού του ∆ήµου 
Ωρωπού προς τρίτους, µε σύναψη μισθωτικής σχέσης, έναντι ανταλλάγματος. 
 

Ο Δήμος Ωρωπού προκηρύσσει ∆ηµόσια ανοικτή πλειοδοτική δηµοπρασία στις 06 Ιουλίου 2015, 
ηµέρα Δευτέρα  και ώρα από 9:30 έως 10:00 π.µ. ενώπιον της αρµόδιας προς τούτο Επιτροπής, στην 
αίθουσα που διεξάγεται το Δημοτικό Συμβούλιο, στο Πνευματικό Κέντρο Μαρκοπούλου Ωρωπού, για την 
παραχώρηση του δικαιώµατος απλής χρήσης τµηµάτων εκτός αιγιαλού του ∆ήµου Ωρωπού προς 
τρίτους, µε σύναψη μισθωτικής σχέσης, έναντι ανταλλάγµατος που περιγράφεται παρακάτω για την 
άσκηση δραστηριοτήτων που εξυπηρετούν τους λουόµενους ή την αναψυχή του κοινού (όπως 
εκμίσθωση θαλάσσιων µέσων αναψυχής, σετ ομπρελών με ξαπλώστρες ή καθίσματα με ή χωρίς 
τραπεζάκι ή λειτουργία τροχήλατου – αυτοκινούμενου ή μη αναψυκτηρίου). 

Οι χώροι παραχώρησης του δικαιώµατος απλής χρήσης τµηµάτων,εκτός αιγιαλού προς τρίτους, µε 
σύναψη μισθωτικής σχέσης, για την τοποθέτηση  ξαπλωστρών και ομπρελών, κατόπιν της σχετικής 
αυτοψίας  που πραγματοποιήθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου ορίζονται ως εξής: 

 
ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΜΕΓΙΣΤΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ 

(m²) 
ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΤΙΜΗ €/m² 

Κινέττα Αγίων Αποστόλων 400 m² 18,00€ 
Περιοχή Παλαιών Φυλακών 
Σκάλας Ωρωπού 200 m² 15,00€ 

 
Οι χώροι παραχώρησης του δικαιώµατος απλής χρήσης τµηµάτων, εκτός αιγιαλού προς τρίτους, µε 
σύναψη μισθωτικής σχέσης, για καντίνες αυτοκινούμενες ή μη, εφοδιασμένες με κατάλληλη άδεια 
λειτουργίας, κατόπιν της σχετικής αυτοψίας  που πραγματοποιήθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του 
Δήμου ορίζονται ως εξής: 

 
Οι παραπάνω χώροι παραχώρησης αυτοκινούμενων ή μη καντινών, θα δημοπρατηθούν μαζί με τους 
χώρους που αφορούν. 
Στην περιοχή Κινέττα Αγίων Αποστόλων Καλάμου  θα δημοπρατηθεί χώρος 400 m² για τοποθέτηση 
ξαπλωστρών και ομπρελών καθώς και χώρος 15 m² για τοποθέτηση καντίνας αυτοκινούμενης ή μη με 
ελάχιστο τίμημα 18,00€. 
Στην περιοχή Παλαιών Φυλακών Σκάλας Ωρωπού  θα δημοπρατηθεί χώρος 200 m² για τοποθέτηση 
ξαπλωστρών και ομπρελών καθώς και χώρος 15 m² για τοποθέτηση καντίνας αυτοκινούμενης ή μη με 
ελάχιστο τίμημα 15,00€. 
Δεν επιτρέπεται η κατακύρωση περισσότερων του ενός τμημάτων στο ίδιο πρόσωπο ή σε 
εταιρεία στην οποία μετέχει, εκτός αν δεν υπάρχει άλλος πλειοδότης. 
Με τις παρούσες συνθήκες, η χρονική διάρκεια της µίσθωσης (παραχώρησης) καθορίζεται για την 
τουριστική περίοδο 2015 και συγκεκριμένα από την ημερομηνία υπογραφής της σύµβασης μέχρι την 31η 
Δεκεμβρίου 2015, εφόσον τηρηθούν από τον εκάστοτε μειοδότη απολύτως όλοι οι όροι της προκήρυξης. 
Έκαστος πλειοδότης οφείλει να προσκομίσει Παράβολο ύψους 10% του οριζόμενου ελαχίστου ορίου 
πρώτης προσφοράς της διακήρυξης, µε γραµµάτιο του Ταµείου Παρακαταθηκών και ∆ανείων ή 
εγγυητική επιστολή συµµετοχής για την δημοπρασία αναγνωρισμένης Τράπεζας. (Τα παράβολα 

ΤΟΠΟΘΕΣΙΑ ΜΕΓΙΣΤΗ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ (m²) ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΤΙΜΗ €/m² 

Κινέττα Αγίων Αποστόλων 15 m²                 18,00€ 
Περιοχή Παλαιών Φυλακών 
Σκάλας Ωρωπού 15 m² 15,00€ 

ΑΔΑ: 7ΔΔΦΩ0Π-ΧΤΘ



 

συµµετοχής θα επιστρέφονται στους συµµετέχοντες εντός δέκα (10) ηµερών από την κατακύρωση της 
∆ηµοπρασίας από την Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου. Στον μειοδότη θα επιστραφεί μετά την 
προσκόμιση άλλης εγγυητικής ή παραβόλου, τέτοιου ποσού ίσου του 10% επί του επιτευχθέντος 
μισθώματος). 
Η παρούσα περίληψη διακήρυξης του διαγωνισμού έχει αναρτηθεί στον πίνακα ανακοινώσεων, 
στο site του Δήμου Ωρωπού www.oropos.gov.gr  καθώς και στον ημερήσιο τύπο. 
Για πληροφορίες, οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να απευθύνονται τις εργάσιμες ημέρες και ώρες 
στα γραφεία του Δήμου Ωρωπού, Λ. Χαλκουτσίου 50, 190 15 Ωρωπός (πληρ. Κουντουριώτου 
Ελένη τηλ. επικ. 2295-3-20325) 
 
 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΩΡΩΠΟΥ 
 
 

ΘΩΜΑΣ  ΔΗΜ.  ΡΟΥΣΣΗΣ 
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